Etes-vous un bon enchérisseur ?

Que dites vous en sud?

? Passe | Passe = = ?
A RS A4 A9
Y| RV7 YV RD86 v AV1084
¢| A10 ¢ D942 ¢| 82
& ADV542 &  RV642 s A10962

Réponse : 2 SA

Le simple décompte nous donne la
réponse(20HL). La finalité du bridge
étant de faire des levées et non de
compter les points de maniére trop
scolaire .

Réponse : Passe
Appliquez la regle des 15 en

3éme. A savoir votre nombre de

points + votre nombre de

piques. Ici le total est 12, et vous

dicte donc votre conduite.

Réponse : 19 seconde regle
applicable (en contradiction avec la
régle des 15 a coté) : seriez vous
intervenu sur une ouverture adverse
(mineure) ? Oui, avec cette belle
distribution et une couleur

convenable.
? 1 ¢ | Passe Passe
- 1e - ?
=
A ADV1086 A D864 Al 82
v| 83 v D52 vy  AD1063
¢ 42 ¢ D103 ¢/ RV84
| 753 (732 |73

Réponse : 3 a(vert)

Occupez le terrain, profitant de la

Réponse : 1 SA

6H horribles. Aussi préférez la

Réponse:2 ¥

Apres Passe, cette enchére montre 5

cartes dans la couleur nommée + 4
cartes dans la couleur d’ouverture +
une dizaine de points d’honneur.

réponse la plus décourageante :
si le partenaire nomme une 2éme
couleur, vous indiquerez une
simple préférence a cceur et non
un fit.

vulnérabilité favorable. Condition
nécessaire : une couleur magnifique.



Etes-vous un bon enchérisseur ?

Que dites vous en sud?

1 (16| ? lv |14 le | X ?
[ L]
A| 864 A 84 Al AVE82
v/ AD3 YV RD103 v R4
¢  R1083 ¢  AVS83 ¢ D1083
| AVS52 & D92 | V84

Réponse : 2 &

Le cue-bid, aprés une ouverture

mineure du partenaire dénie les

coeurs, une belle couleur 58me 3
carreau, mais garantit 12H (et plus) et
demande l'arrét au partenaire.

Réponse: 2 &
Le cue-bid, aprés une ouverture
majeure du partenaire.

- Dénie une belle couleur 5™ annexe.
- Garantit 4 atouts, au moins 13DH

(dont 11H)

- Ne promet pas le contréle a Pique.

Réponse:1 A

Aprés un contre, vous utiliserez le
surcontre qui dénierait une majeure
5&me gy une majeure 4me déclarable.
La suite des enchéres est habituelle,
apres la réponse d’1 Pique.

1le X ? 1le X 1%
- 14 - ?
A DV10864 ARS8 A R9
Y| R4 v  DV4 v A106
¢ |72 ¢ |83 ¢| AV
(832 | RDV973 | AV9862

Réponse : 2 A

Aprés un contre, toutes les réponses

au niveau de 2 montrent 6 cartes
liées dans une zone 4-7H.

Réponse : Surcontre
Une conséquence de la regle

édictée a cOté, vous surcontrez
puis vous nommez vos trefles en

situation forcing.

Réponse : 2 SA

Deux erreurs a éviter :

1. Ouvrir d’1 SA a cause de vos 19HL
2. Faire une redemande a 3 &
garantissant 6 trés belles cartes.



Etes-vous un bon enchérisseur ?

Que dites vous en sud?

2¢ 1e 1w 2% | ?
2v ? 2 % ?
Al A ANl73 AlS
v|AD92 vV  R1082 V| ARDV42
¢ RDI10O ¢| AV974 ¢ DV1063
&| ARD86 & | D2 o |8

Réponse : 2 SA

Vous avez un choix entre une
redemande a 3 &% ou 2 SA. Ma
préférence va a 2 SA. Un conseil : ne
considérez jamais un As sec comme
un singleton.

Réponse :2 ¢

Sachant que 3 ¢ serait forcing
manche, 'enchére de 2 ¢
montre 6-11H et de2 a 5 cartes
a carreau ! Rassurez-vous, le
partenaire reparlera avec une
main de Zone 2 (15-17H)

Réponse:4 ¢

Enchére surprenante, non ? Nommez
le contrat que vous avez envie,
d’autant qu’il n’existe pas de bicolore
rouge dans la panoplie du standard
francais ; De plus, a 'adversaire de
trouver leur fit !

le ? le ? 1
1a - -
Aa|DV104 A RD10842 A VI3
v|2 v| 5 v | 4
¢ (5 ¢ |7 ¢ | D106
| RD109863 | AV975 & | ARD852

Réponse : 4 &

Un 7-4 doit étre assimilé a une
couleur 88me et tant pis pour les
piques !

Réponse: 1 &
N’utilisez pas de bicolore avec
une majeure 62Me, alors que
I'inverse est possible (une
mineure 6™Me) pour pouvoir
jouer 4 a plutot que 5 & (une
levée de moins a faire).

Réponse : Passe

Ecoutez le bruit des encheres ! Votre
partenaire n’a pas contré: ou sont
passés les points et les coeurs ? Chez
I'adversaire, aussi ne leur donnez pas
une seconde chance de retrouver leur
fit 92me 3 coeur: Passez sobrement.



Etes-vous un bon enchérisseur ?

Que dites vous en sud?

1a 2 A lv 49 loe
X ? X ? 1a X |34 ?

A| 95 A D8743 A|RDVY

v A4 V|- v| 8

¢ R10852 ¢ D854 ¢| ARDG6

(V742 %[ 9542 | 10753

Réponse : 2 SA

Ne choisissez pas au hasard et utilisez
I'enchére conventionnelle de 2 SA,
montrant un intérét pour les
mineures.

Réponse : Passe

Votre partenaire ayant passé
d’entrée vient de faire un contre
d’appel... pour les cceurs | Ne le
crucifiez pas en nommant les
piques.

Réponse : Passe

Résistez a la tentation du contre qui
montrerait 3 cartesa ¥, la courte a &
et au moins 15H — vous avez tout le
contraire ! Attendez avec délectation
le contre de réveil du partenaire pour
le transformer. Il va y avoir du sang !

le X le - |1SA 2 v
2y X - ? - 2 & ? 2 SA 3&
3v ?
Al A742 AN 962 N7
v| 96 v/ AD3 YV RD10873
¢  RD4 ¢ 107 ¢ 932
& | AVI1OS5 &  R9854 | R107

Réponse : 3 &

Si le partenaire avait des a, il les
nommerait a la taille voulue.
Aussi ce contre montre un intérét
pour les mineures, alors exécutez-
vous !

Réponse:2 ¥

Lenchere de 3 & serait acceptable
mais il y a mieux : utilisez I'enchére
de rencontre de 2 ¥ montrant une
force a coeur (et non une couleur
déniée par 1SA) et un énorme fit a
& dans une main maxi.

Réponse : 3 A

Attention, le 3 ¥ de votre partenaire
était forcing. Aussi, aprés avoir nommé
votre honneur a & (As ou Roi), vous
nommez ensuite votre courte.



Etes-vous un bon enchérisseur ?

Que dites vous en sud?

le l& le 1a
1a 1SA 1a ? 2 & 2¢
2v ? 34 ?
AN 74 Al A97 A AD1082
v AD74 V| AV8652 V| A73
¢ R1082 ¢ 2 ¢ RV103
| A85 & | RV4 |7
Réponse : Passe Réponse :2 ¢ Réponse : 4 ¢
Le partenaire n‘ayant pas utilisé le Pas d’autre solution que d’employer  Votre main est convenable pour
« Roudi », sa main est limitée a 10H. la 42me couleur forcing, 3 ¥ nétant  accepter la proposition de Nord. Mais
Aussi... passez sans états d’ame ! pas forcing (6 cartes, 10-11H). Par ne dites pas 4 & (une horreur !) qui
contre aprés étre passé par 2 ¢, la promettrait le Roi ou I’As dans cette
répétition de vos ¥ montrera 6 ¥ situation (la 18" couleur du
et une main forcing manche. partenaire).
1a 1a 2¢ 2 SA
2 & 2 ¢ 2% 2¢ 4 4 ?
34 ? 3a ?
A RD643 Al V8653 A D84
v  RD v A4 Y|  R862
¢| D1094 ¢| AR86 ¢ |42
| 104 & | R5 & | RD52
Réponse : 4 A Réponse : 3 SA Réponse : Passe
Votre main est médiocre, et refusez Vous accepteriez avec délectation la  Tous les sauts de 'ouvreur aprés la
les propositions de Nord en fermanta  proposition de Nord. Il y a juste un réponse de 2 SA sont des arréts,
la mnrche. Contrairement a l'idée « hic » : la qualité des atouts, dont montrant conventionnellement qu'il
recue, vous avez le droit de refuser de  on marque la fragilité par I'enchére  manque 2 As. Aussi, béte et discipling,
décliner des controles. de 3 SA, indiquant au mieux la dame vous devez vous résoudre a passer.

5&me (sans intermédiaires).



